

# ALSÓLENDAI HIRADÓ

**Előfizetési ára**  
 Egész évre ..... 8 K  
 Fél évre ..... 4 „  
 Negyed évre ..... 2 „  
 Egyes szám ára 20 fillér.

Felolvas szerkesztő, lapkiadójának és kiadó:  
**BALKÁNYI ERNŐ.**  
**MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.**

Főmunkatárs: **Oszeszly M. Victor.**  
 Hirdetések egyszégy szerint.  
 A nyilvált soronkint 1 korona.  
 Kéziratokat nem adnak vissza.

## Fiatalságunk erkölcsössége.

Hát van ez is? Lehet erről is beszélni akkor, amikor szemiatómást erőltenedik, csökken az a bizonyos valami, amit nagy-apáink gondokkal és fáradsággal oltítottak belénk? Még van egy kevés belőle s kötelessége minden józan léleknek aggodó tekintettel figyelni, meghányi-vetni, orvoslani e veszedelmes társadalmi fekélyt.

Kezdjük először is ott, hogy sokan — és legtöbben azt állítják: csak volt s ma már nincs fiatalságunk. Hogy ma már koravéne serdülő gyermekeink; hogy ma már „fiatalember” korukban torkig vannak az élettel, az élvezetekkel, az erkölcselenségekkel. Ma már 20—25 éves korukban a sovány, vértelen, csenevés, vénhédt gyermekeink unják az életet; nincsen lelkiük, gyenge az önértékük, a karakterük.

Igaz, nagyon igaz.

Fiatalságunk erkölcsössége elérte a tetőpontot. Már lejjebb silyedni sem lehet. A hibát azonban nem ő bennük kell keresnünk, — apáinkban. Erkölcsi züllést látunk, tanultunk tőlük, az alma nem esik messze a fájától.

Nem mondom, hogy egyéb semmi sem járult eme veszedelmes betegség születéséhez és gyors tovatartedéséhez.

Sok minden hozzájárult. Főleg a kor és az idő.

Szemeljünk ki egy ilyen koravén legénykét és szedjük bonctanilag késhegyre életmódját, szokását nevelését. S vonjuk le belőle az eredményt.

Az apa oktatja erkölcsösségre, sőt lelkézteti a maga gyermekeit. Példával is szolgál, látható példával. — nem magyarázza a gyermekének, de a gyermek látja, hogy az apja csak olyan ember, hogy vízel predikál és — bort iszik. Sokszor látja apját olyan viágos jókedvben hazatérni, amelyhez nagy mértékben járult a hátrahagyott társaság, a zene és az alkohól.

Tizenöt éves korában a gyermek már elsajátította apja gyengébb tulajdonságait. Kartyáz, tivornáz? — sokszor az apjával versenyt is iszik. Az apa nem gondol vele: vajjon mire vezet ez? A fű éjeleket tört a poros tánctermekben, estélyekben. Hétről-hétre, hónapról-hónapra ezt látjuk bálokon, táncmuláságokon, föléd hárd a táncban, tüdőjébe lélegez szivja az egészségellen, gyilkos levegőt, amely telve van a felkavart por ezer meg ezer bacillusával.

A mulatozások között megismert az éjjeli élet minden aljasságát, minden bűnet.

Nem akar apai szigorit, törvényit ösmermi, — kezdi a lépcsőjárást lefelé.

Káros hatással van idegeire egy-egy dekolletált női ruha, a tánc-közbeni „szabad-ölekezés.

A bűn sodorja alább és alább fiatal lelket s mindjobbban silyed a posványba, amél nehezebb a szabadulás belőle.

Valami ördögös kéz fogva tartja a fogékony, ifjú lelket; nem lát körülötte semmit, — csak az igazi életet, azt a piszkos valót, amely nem bírja a bűnt. ha nem élvezte: erkölcselenségre s erkölcselenségre a végépen elzúléésre halmoz.

Tizenhét éves korában az ifjú már engedelen nem áll harad föléd éjente a szülői háztól. S az éjszaka erkölcselenségét, szennyt bevész a moesokialan családi körbe, a szent családtól toz helyé.

Koravén, kartyaszatlok, tivornyák melől dülög sokszor napfelkeltekor haza, haza, ahol nem kéri számon viselt dolgait, mert ma már ninesnek gyermekek.

Éjjeli mulatóhelyeken ledér hölgyek társaságában gyakran láthatunk fiatal, éretlen gyermekeket. Kérdéznünk csak meg egyet: vajon gondol-e a jövővel, magával? Azt fogja mondani: Addig élek, amíg élek; mit törődöm a többivel!

## Szereltem.

Irta: HOLLÓSI SÁNDOR.

Tudom, hogy más fog szivére zárni, S más mondia egykor: Édes szeretlek!  
 Tudom, másért fogsz elhagyni engem, Ha már ueguntál játékszeredet.

Más fog szeretni, amig más talál, Kiert majd elhagy, mint te engemet, Másért fog fájni egykor tört szived, S másért fogsz sirni fájdó könnyeket.

Szeretni fognak a míg szép maradsz, S elhagynak, ha majd elhagy szépséged, Akkor fogod csak azt megérteni, Kit ölt meg a te rátt hütlenséged.

Ki fog szeretni akkor, mond, ki fog, Ha már kiégett érted hű szivem? S ki fog hullatni érted könnyeket, Mert tört virágért nem sir senkimen:

Ki fog...? én foglak! gondolj akkor rám, Ki teged még a sriban is szeret, S cserébe hozd le, hol el, édesem, Megcsalt szivemért, megcsalt szivedet.



## Tükördarabok Shakespeare műveiből.

Irta: BABOS LÁSZLÓ.

Aki Shakespearet tanulmányozza, nem kerülheti el figyelmét, hogy műveiben bőleseg, meghatározza saját fogalmait szentit és saját nyelvén, a legmagasabbabb kérdéseket, meg határozat adja a lét összes problémáinak, az élet, a halál költő, vallás, világ, igazság, becsület, hűvág, szív, szereltem, bűn, esz, fog, ember, szeltem, nagyság, nőiség, hatalom, féltékenység, szabadság, mértékletesség, szerencse, sor, érdek, uralkodás, élet mind feltalálható, s mind körülírva nála, s mily szép, fontoséges igaz nyelven, halhatatlan műveiben.

A szeglet-szeggel Claudius már fejtegeti a lenni vagy nem lenni kérdését, mint Hamletben megörökíti.

„Meghallni, s nem tudni, hova mész, feküdni a hideg sriban, rothadni s átváltozni élő lényből halottá, melegségből porrá, s a fénycselentizben olvad el, vagy elszáll oda, ahol jég-gömbök közt fútyul a szél: ezek forgatagába zárva zúg szünetlen, a világ s föld körül, vagy még iszonyúbb elgondolni, lenni rosszabbul, mint a legrosszabb lent ordítva. A halál féltelméhez képest korfajdalom inség börtön: paradicsom!

A III-ik jelenetben van azonban legeszebben, legragyogóbban leírva az élet s halál, s a herceg

Claudius készítve a halála diesszonodatot tart a halál fölött.

„Szoft igy az élethez; ha élveztelek olyast vesztitek mit boldog akar csak megörzeni. Lehellet vagy, függő az égből minden hatóság, mely e lakodra örökint jut. Halál boldontól vagy: mert szökre abban fáradsz, hogy kerüld s folyvást felé szaladsz. Nem vagy nemes, mert ami kenyelem csak jut nekéd, alós eredeti. Bátor se vagy, mert egy szegény férég így és szédül fulánkja rémü. Legelőbb nyugtató álom, gyakran hivod, mégis félsz a haláltól, mely szintén álom. Nem vagy tenagad; mert porból keltt ezer s ezermily szem alkotta fényedét. Nem vagy szerencsed; mert amid nines folyvást chnyeri vágyás; s felejtéd mid van. Biztos se vagy, mert alkadt csodás jelekben változik a hold szemét. Ha gazdag vagy: szegény vagy, mert mint számar, ha érc görnyesztés hátát, — csak egy nap hardod súlyos terheltd, s megszabadat terheltd a halál. Barátod nines, mert véred, mely apának szölt, saját agyokod kifolyása, átkozta a kuszvényit, csúzt és lekeélt, hogy korábban el nem visz. Se ven se ifjú élet, csak dől szender, a mely mid a keettől álmódja: hiszen addott ifjuságot, mintegy kivenül, széntől ósztól két alámszát, ha meg ven vagy és ús ószién, tebeiszd, zúd, szépség oda s nem nyujtatit a kincs élet.

Hát mi az mi életvevet visel? Ezer hallat rejt az élet, mégis félünk a haláltól, mely minden baj feléd tet.

(Folyt. köv.)

Van egy miniszteri rendelet, amely elég okosan előszabja, hogy korcsmákban és egyéb éjjeli mulatóhelyeken — bizonyos feltételekkel tekintve — tizenhat éven aluli gyermekeknek tartózkodni tilos.

Ez szól a tizenhat éven aluliaknak. — De nincs törvény, amely megtiltsa a »lebutj«-ok tulajdonosainak, hogy helyiségeikben éretlen (mert még a tizenhét éves gyermekek is éretlen a tivornyákhoz) tascókot megtérjenek vagy egyáltalán beengedjenek.

Egy szó azonban annyi mint száz, — a bajon segíteni kell.

Segíteni kell mindenkör.

A kávéházak, vendéglők és »lebutj«-ok tulajdonosai a gyermekek nem érzékek a vendéget, a »kuntschaft«-ot, hanem a bűn felé könnyen húzó lelket. Az apák jópéldával járuljanak elő, kérjék számon fiatal gyermekeiktől minden lépését; tüntessék fel előtte a bűnt, az erkölcsi zűllést a maga borzalmas igazságában: a könnyelmű élet tizedik ki belőle; szóval: neveljék úk-apáink példás életmódja szerint gyermekeiket. — Mai fiatalságunk nem érzi jól magát tisztességes körben. Hiányzik onnan valami, ami felvillanyozza, ami tüsténíti: a könnyűvérhű hölgy-kacaj, vagy a műmóritó éjjeli élet.

Ettől a fiataliságtól pedig nem várhat semmit a magyar haza; ez el a legfeljebb az élveteknek, mely közben lépten-nyomon rendül az önérzete, a lelki szilárdsága, — el egyedül csak magának, él a jelennek, de a jövőnek nem.

Ez a fiataliság nem tud lelkesedni a nemes, a szép iránt, — mert hiányzik az a bizonyos érzék belőle, mely a nemes dolgot a maga értéke szerint lelkében mérlegelni tudná.

Nézünk a multba, az erőteljes, életvidám multba s — nézzük a jelent.

A borzasztó valóság jobban beszél száz ujságicikknél, ezer és ezer apró betűnél. És aggodó tekintettel vessük elénk a jövőt ... a jövőt, a feketét, a szomoruat ... Nem várjunk mást ettől a szomorú, fekete árnytól, minthogy teljesen letiporja, lenyűgözze gyermekeinket lábairól, Mást biz' isten nem várhatunk.

De van egy út. Orvosolni kell e társadalmi fekélyt hamar, rögtön, nehogy késő legyen.

Akik idáig aggodóva szemlélték az erőkölség egyetlen való gyors csökkenését, — azok siessenek megmenteni azt, ami még megmenthető fiataliságunkban.

OSZESZLY M. VICTOR.

## Nagykőzségi ügyek.

— **Képviselőtestületi gyűlés.** Alsólendva nagykőzségi képviselőtestülete szeptember 11-én október hó 7-én rendkívüli gyűlést tartott, melyen az alább felsorolt határozatok hoztak:

A járdákra és csatornázásokra vonatkozó verseny-tárgyalás megtartásáról szóló bizottsági jelentése: Határozat: A csatornázásra vonatkozó végleges határozat elhalasztatik, addig, amíg a tárgyról az »Építész és Mérnök Egyet« a port-

land és román cementről, valamint a csatornázásról szakértői véleményét ad.

Az aszfaltozásra vonatkozólag pedig a közgyűlés egyhangúlag a »Magyar Aszfalt Részvénytársaság« ajánlatát fogadta el. Amiről ezen céget értesítették is, a szerződés azonban csak akkor lesz megkötve, mikor a csatornázási munkálatok befejeződnek. A többi ajánlattevő bánatpénzét pedig visszautalták.

A fentemlített munkák költségeinek fedezésére felveendő 70.000 koronás kölcsönről a törvényhatósági jóváhagyást a képviselőtestület tudomásul vette és utasította az ezen kölcsön megszerzésével megbízott bizottságot, hogy az ajánlattevő »Pesti Magyar Kereskedelmi Bankkal« tegye magát érintkezésbe és szerezzék meg az adatokat és feltételeket, amelyek mellett a 70.000 koronás törlesztéses kölcsön 50 évre felvehető lenne.

Figyelemrezteti azonban a közgyűlés képviselőtestület a Bizottságot, hogy a jelenlegi pénzügyi viszonyok nem oly kedvezők, hogy ezen kölcsön azonnal felvételék, azért tudomásul veszi az »Alsólendvai Takarékpénztár R. T.« igazgatója megbízásából Pollák Emil főkönyvelő ur által tett azon nyilatkozatot, hogy amennyiben a munka megkezdéséig a kölcsön valamely pénzintézetnél felvehető nem volna a takarékpénztár a szükséges összeget önköltségen előléjzni.

A csatorna és aszfaltozásnál az összes levezetési, hirtelési stb. költségek a költségek veszik »Előre nem láthatók« rovatból fizetendő ki.

A közgyűlés több apróbb illetőségi ügyeket intézett még el.

## HIREK.

— **Simchas thora estély.** Alsólendva, a helybeli izr. templom újajátétsa jánvra 1905. évi október hó 23-én zártkörös Simchas Thora estélyt rendez.

— **Meghívó.** Zalavármegye törvényhatósága folyó 1905. évi október hó 19-én délelőtt 10 órakor a vármegyeház gyűlés termében rendkívüli közgyűlést tart, melynek kizárólag tárgyat képezik: Az egyesületi elnökök pártok vezéreinek 1905. évi szeptember 23-iki bécsi fogadtatása; az 1905. évi október hó 10-én megnyitandó országgyűlés ügyei; II. elnapolása elleni tiltakozás tárgyában a hatvanas bizottság által beadandó indítványok, végül az országos ért. serelemek mikénti orvoslása feletti határozat hozatal.

— **Kérelem.** Tisztelettel értesítem a t. közöséget, hogy Csáktornya Monográfiaja című könyvem novembert elejére elkészült. Ezzel kapcsolatosan felkérem azokat, kik előfizetést kaptak, sziveskedjenek értesíteni: reflektálnak-e a munkára? A gyűjtőket is kérem, hogy esetleges gyűjtései eredményéről engem értesítsen melótzassanak, hogy a könyv szétküldését pontosan teljesíthessék. Egyebekben tudatom, hogy a monográfia 480 lapnyi terjedelemben, 48 KÉPPEL jelenik meg. Ara 6 K. ZRINYI KÁROLY áll. tanítóképző-tanár.

— **Égi tünémeny?** Néhány napja, hogy egyik fővárosi lapban megjelent egy közlemény, mely elmondja, hogy Csepregyh közönségben az egybolyozott fényes tűzes kárdót látott a falu népé, melyről a babonás lelkek háborút jósoltak. Ehhez hasonló esetről suttognak a nagykanizsai külső Pétőfi-utú lakosok is. A közel napokban esetéle a cserőfi hegyen tartott szűretől tértek haza T. K.-né és P. F.-né Pétőfi-utú lakosok, akik egyszerre csak nagy meglepetésükre azt észlelték, hogy az egybolyozott nyugati részben óriási vörösség költözött, majd a folt teljesen eltűnt és egy tűzes fényes kárd jelenik meg a helyén. Az észlelők nyújtékban térdre estek a csodáságy látnyánt előt, sokan bálulták is az, míg végre lassankint teljesen elmosódt. Nem akarunk e hír valódságában kételkedni, csak arra vagyunk kíváncsiak, hogy e látvány tanui hány liter új bort vettek be a hegyen, a jó szűret öröme?

— **Szeretőfi** vj. Balazsics Iván turnishai lakos gazdaembernek István nevű 28 éves fia egy hában lakott a szülőkkel. Szabad bejárta utó mindentűt s ezzel a szabadságával élt is bőven. Az apa nem jó szemmel nézte a fia költekezését s igyekezett annak gátat vetni, ámdé a fiu elég ravasz volt ahhoz, hogy pénz szerzen az apa

vagyonából. Így tett a minap is. Miatt a gazda kora e mezőn dolgozott, az alatt a fiu feltérte a pászkerényét s onnan 51 korona készpénzt eltalajadomított. Ezuttal azonban nem volt hozzá sz-rencsége, mert ahogy Balazsics Iván hazacézelt, észrevette a lopást s annyira felbőszült, hogy nyomtan jelentést tett a csendőrségnek, mely megindította a nyomozást s kiderítette a fiu turpisságát.

— **Szűreti eredmények.** Az eddig végezt szűreti eredmények nem a legkedvezőbbek. A remélt terméschoz általában kisebb, mint az látszhat mutatkozott, de minőség tekintetében általában kitűnő boraink lesznek.

— **Nagy tűz.** Zala-Báksán f. hó 8-án délelőtt tűz ütött ki, amely 5 lakházat a hozzá tartozó melléképületeket és sokféle gazdasági felszerelést elhanyagasztott. A kár pár ezer korona, amely azonban biztosítási utján nagy részben megterül. A tűz keletkezésének oka ismeretlen.

— **Járvány.** A kanyaró ragadóssá betegség Csáktornya járárszerűleg felépívén, az elemi iskolákat egy időre bezárták.

— **Köplyözés atyafi.** F. hó 12-én az alsólendvai csendőrség Kóth közönségben teltten ért Beszám Mihály vízizengőgyűlést lakost, mikor János Jánosné köthi lakosné 8 drb köplyót rakott, amelyet nevezett magá kszített órkszorból. A csendőrség nem műszért elkozbita, miután kuzurszlást látott Beszám ezen eszelekvényében és a jelentést elíene megtette.

— **Lopás.** Veisz Zsigmond lentli lakó kárára f. hó 6-án Csáktornya város, szekeresül 90 korona értékű ruhaneuimét loptak el, olyképpen, hogy a ponyvát kivágták. — A pákai csendőrség nyomozza a tetest.

— **Hona Bríkett.** A t. olvasóközönség figyelmét felhívjuk Arstein Benő ur fenti című hirdetésére.

— **Nagy tűzész.** Belicán (Zalam). — mint ottani tudósítók írja — e hó 9-én nagy tűzész pusztított. A tűz Méri Miklós gazda portáján keletkezett valószínelg gyufából játszó gyermekek által. Aikapott a szomszédok telkére is s így a gazda melléképülete égett pora. A kár 7000 korona, mely csak részben térül meg biztosítás utján.

— **Magas jutalék kereszűb.** Úgyes aqiu-sítűőrhők előleget kapnak. Új és különleges. (Pénzbiztosítási könyv, részletsorsjegy stb.) Ajánlatok K 250 alatt Fischer I. D. hirdetésű irodába, Budapest Gerölczy u. 1. intézendők.

— **Szép és biztos mellékereset.** Tanítók, jegyzők, papok vagy oly egyének, kik a szőlészethez csak némileg is értenek és oly vidéken laknak, hol a szőlő megerik vagy a hol a filoxera a szőlőket már elpusztította és ennek következtében azok újból lennének beültetendők, tehát a hol szőlőműveléssel foglalkoznak: szép, állandó és biztos mellékeresetre lehetnek szert, va címiket beküldik: »Hirdetési irodak« Budapest, újaci-utca 20 b.

— **Mind minden évben,** úgy az idén is nagyértékű karácsonyi ajándékkal fogja meglepni előfizetőit a Pesti Napló. Ez a kitűnően szerkesztett, élénk és tartalmas lap minden egyes alkalommal bűmulatót és elragadtatást keltett ajándékalbumaival előfizetői körében s ezek évről-évre sok ezer új előfizetőt hódítottak a lapnak, meg azok valóban úgy a tartalom becseré, mint a kiállítás pompájára nézve felülmulnak minden vá rakozást. Az idén a Pesti Napló »Modern Magyar Festoművészek« című albumot fog küldeni előfizetőinek, melynek elkészítő munkálatát a szerényen folytának. Ez az album főnyében és tartalma nézve még az eddigieket is felül fogja mulni és ingyen fogja megkapni a Pesti Napló minden előfizetője, aki addig legalább 1/2 évet befizetett és egy további félvi előfizetésre magát kötelezte. A Pesti Napló előfizetői ára egész évre 28 kor., félre 14 kor., negyedévre 7 kor. — Mutatványzámot szivesen küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrássy-ut 27.

— **Élőzítési felhívás!** Mindenki olvassa »POLGÁR« politikai napilapot! Főszerkesztő: dr. Vázsonyi Vilmos országgyűlési képviselő, ki publicisztikai működését kizárólag a lapnak szenteli. — A »POLGÁR« megjelenik minden nap reg-

gel, vasárnap és ünnepnep után is, rendkívül bő és gazdag tartalmában.

A „POLGÁR” programja a demokrácia, a radikális gondolatok, a szociális ügyek, a Hangj szabadságát szentelt.

A „POLGÁR” a legrészletesebb, igazi radikális szöveggyűjtemény, amely színvonalon áll, az almas újság, Tisztelettel köszöni dr. Vassongyi Vilmos úrnak a publicisztika és a szépirodalmi jeles sorozatokat. Cikkét, tárcáit Vázsonyi Vilmoson kívül ifj. Abrányi Kornél, Benedek János orsz. képvis., Bródy Sándor, Cséregy Hugó (felelős szerkesztő), Kadosa Marcel, Krúdy Gyula, Lux Terka, Nagy Endre, Palotai Hugó, Szász Zoltán, Thury Zoltán stb. írták. A tárcarovatban egyébként hazai íróink legjobb elbeszélései mellett nap-nap után egy-egy kitűnő külföldi novellát talál az olvasó. — Egyszer példány 2 kr., (4 fill.)

„A POLGÁR” karácsonyra gyönyörű kiállítású 250—300 oldalas Naptárral ajándékozza meg előfizetőit.

„A POLGÁR” előfizetési árai, melyek ellenében a lapot a házhoz szállítják:

Egész évre 16 K, Félévre 8 K, Negyedévre 4 K, Egy hónapra 1 K 40 fill.



Az elmúlt évben a szőlőművelés nagy sikert ért el.

**KÜKÜLLŐMENTI Első Szőlőoltványtelep**

Tulajdonos: Caspari Frigyes Medgyes, 95. Nagy-Küküllőmegye) volt az egyedüli az egész országban, mely oltványait órási mennyiségű, naponta 5 millió liternyi vízzel öntözte, s ennek folytán az egyedüli szőlőtelep, amely ez évben is valóban szép és minden tekintetben kifogástalan minőségű szőlőoltványokat szállít.

Képes árjegyzék számos elismert levéllel illyen és bérmentve. 20-1

**Ilona brikett**

Felülmulja a poros tüzelő szent.

Uj magyar tüzelő anyag, melynek salakja, hamuja nincs, nem kormol, em pizkít, tartós parázszal ég.

Az Ilona brikett a leggazdaságosabb tüzelő anyag, mert 15 darab elegendő, hogy egy nagyobb szobát 12 óra hosszág melegen tartson és **egyenletes meleget áraszt.**

Az Ilona brikett egészségi szempontból megbecsülhetetlen, mert szagtalan, gázokat nem fejleszt, nem füstöl, ennélfogva gyermek és hálószobák, lakások, konyhák tüzelésére a legalkalmasabb.

Ára 100 darabonként 150 korona.

Kizárólagos eladás :

**Arnstein Benő** kereskedésében ALSÓLENDVÁN.

**Sárkány S. Bankháza**

BUDAPEST, VI., Ó-utca 6.

Telefon 80—89.

Telefon 80—89.

a magyar királyi szab. Osztályorszájatek főarúsítója.

Szögnyomim:

Sárkányk Budapest.

Folyó számla: Pesti magyar kereskedelmi banknál és a magyar kir. postatakarépképzőárnál.

**Legmagasabb pénzkölcsönt** nyújtok sorsjegyekre és értékpapirokra. bármel elzlogosított sorsjegyeket saját pénzzemmel kiváltak és ezekre nagyobb kölcsönt adok; letéjegy, zálogjegy beküldendő. Kedvező feltételek mellett a kölcsön részletekben is visszafizethető.

**Budapesti és vidéki kereskedőknek, iparosoknak** váltóit leszámítolom és könnyen törleszthető váltó és személyhitelt nyújtok.

**Tisztviselők és katonatisztek** amortizációs kölcsönt kaphatnak.

**Háztulajdonosok és földbirtokosoknak** II-ik és III-ik helyre való betáblázásra azonnal folyósíthatok.

Semmiféle előleges jutalékot nem kérek ugyszintén minden levelet, válaszbélyeg nélkül is, rögtön elintézek

**SÁRKÁNY S. BANKHÁZA**  
Budapest VI., Ó-utca 6.  
25 év óta törvényszékieleg bejegyzett cég.

**Megjegyzés:** A XVII-ik sorsjáték I-ső osztályi sorsjegyei már megjelentek és kérem egyttal b. megrendeléseit, a legjobb és legpontosabb kiszolgálásról előre biztosítom, minde nyereményt azonnal kifizetem — A következő szeresse számúkat ajánlom, mert ezek nagy nyereeménynel meg nem lehet kísorsolva:

2979	12128	12953	16065	35833	44596
51325	58761	80847	99191	101580	105655

Kivágandó

Megrendelő-lap.

SÁRKÁNY S. bankháza Budapest, VI. Ó-utca 6.

Megrendelem önöknél a ..... számú (egész rti negyed nyolcad) sorsjegyet és ennek árát .....  
postatalványával küldöm.  
kérem utánvenni.

A nem kívántat tessék áthuzni.

Név: .....  
Lakhely, u. p.: .....

**Keil-lakk**

legkitünőbb mázoló-szer puha padló számára.

- K e i l - féle viasz-kenőcs kemény-padló számára
- K e i l - féle fehér »Glasur» fénymáz 90 f.
- K e i l - féle arany-fénymáz képkereteknek 40 f.
- K e i l - féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

**Arnstein Benő** (Graner Testvérekutóda) cégnél **Alsólendván.**

**Balkányi Ernő**

könyvnyomda

papirkereskedés

könyvkötészet

üzletikönyv-raktár

„ALSÓLENDVAI HIRADÓ”

SZERKESZTŐSÉGE ÉS KIADÓHIVATALA  
Alsólendva—Muraszombat.

KAPHATÓK:

LEVÉLPAPIROK DOBOKZOKBAN.

...

LEGJOBB MINŐSÉGŰ IRÓ- és RAJZSZERKEK.

...

KÉPES LEVELEZŐ-LAPOK.

...

MESE ÉS

KÉPESKÖNYVEK stb.

MÁR

**AZ ELSŐ**

próbarendelést elkészítése a megrendelő teljes megelégedését vonja maga után.

...

Araink a lehető legolcsóbbak.

...

**Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.**

